2de. Calcul mental. Fiche n° 4

On admet que V2 ~ 1,414 213562, et 7 ~ 3, 141 592 654

Exercice 1 (Calcul numeérique)
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1 1
3 4
1 4
_X_
2 5

1+1
3 4

Encadrement de m d’amplitude 107>

1 4
_X_
2 5

7 arrondi & 1076

Encadrement de 7 d’amplitude 107°

/2 arrondi 4 107!

7 arrondi & 1076

Encadrement de v/2 d’amplitude 1072

V2 arrondi 4 107!

572 (fraction irréductible)

Encadrement de v/2 d’amplitude 1072

23 x 2°

(22)1

572 (fraction irréductible)

V50 (a simplifier)

23 x 2°
(22)4

V15 x /5

V50 (a simplifier)

(& simplifier)

e

V15 x V5

(V5= v2)(V5+Vv2)

(& simplifier)

S

(3v7)?

V5 = V2)(V5 +V?2)
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(2v5+V3)(2v5 = V3)

3V7)?
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(vV5)?

(2v5+V3)(2v5 - V3)

(V5)?




